



建德发布



今日建德

www.jdnews.com.cn
新闻热线：0571—

64781890

2023年5月
星期五

5

今日8版 第4617期
农历癸卯年三月十六

建德天气

今天阴有阵雨或雷雨，有雷雨时短时风雨较大，西南风3级，今天最高气温27到28℃，明天最低气温17到18℃。建德市气象台5月4日16时发布

我市举行“共富青春 自在新安”聚焦青年发展、助力“五大会战”五四主题团日活动

富永伟寄语全市广大青年：勇挑重担 拼搏奉献 用激情的奋斗书写无悔的青春

本报讯 昨日是五四青年节，当晚，我市举行“共富青春 自在新安”聚焦青年发展、助力“五大会战”五四主题团日活动。市委书记富永伟出席活动并寄语全市广大青年：大力弘扬五四精神，勇挑重担、拼搏奉献，用激情的奋斗书写无悔的青春，为建德经济社会高质量发展贡献更大的青春力量。市领导钟永明、方飞燕、程星火、吕建月、方华、章学东出席活动。

活动中，富永伟代表市四套班子，向全市广大青年朋友和青年工作者致以节日的问候和美好的祝愿。他指出，好青年勇挑重担，有志者奋斗无悔。过去一年，全市广大青年积极响应市委、市政府号召，在“全力推动共同富裕、全面建设‘宜居建德’”的第一线激扬青春、挥洒汗水，用实际行动展现了建德青年勇挑重担、拼搏奋斗的时代风采。当前，建德处在全面建设“宜居建德”的

关键节点上，正全力以赴打响“幸福宜居之城、文旅共富样本”城市品牌，争分夺秒打赢“经济翻身仗”、打好“五大会战”。希望全市广大青年争做克难攻坚的“先锋队”，为“一仗五会战”扛起更多青年担当；勇做创新创业的“弄潮儿”，为“宜居建德”注入更多青年气质；敢做共同富裕的“探路者”，为“共富样本”作出更多青年表率；善做引才育才的“代言人”，为“青年发展型城市”发出更多青年声音，在推动建德经济社会高质量发展的生动实践中不断贡献青春力量。

富永伟强调，团市委和各级团组织要继续发扬“党有号召、团有行动”的优良传统，增强团组织的引领力、组织力、服务力；及时掌握青年的思想脉搏、志趣、利益诉求，正确引导青年培养健康情趣和价值取向；努力做青年的知心人、贴心人，帮助青年解决现实问题，为青年的健

康成长、加快发展营造良好环境。

近年来，在人才政策吸引和产业发展带动下，一大批青年怀揣着对未来的向往涌入建德。活动现场，青年代表们发出了“聚青春之火，建宜居之城，创共富样本”的号召，分享了在建德奋斗的故事，交流了在建德生活工作的感受和期望，也展示了他们活力四射的青春模样。

为积极践行青年优先发展理念，着力解决青年群体急难愁盼问题，我市正式启动“共富青春 自在新安”建德青年发展型县域样板建设行动，推出青年活动地图、54路青春专线、群英汇青年社团、“17young”青年交友品牌、助力青年发展六大工程等一系列举措，全方位营造满足青年多样化、多层次发展需求的政策环境和社会环境，推动青年发展和城市发展相互促进。

(记者 江涛)

本报讯 “五一”期间，金建高铁新安江特大桥建设现场，几百名建设者把“假期”当作“工期”，跑出重大项目建设的“加速度”，用辛勤与汗水为“五一”劳动节献礼。

在这个“五一”劳动节，当大家正在享受愉快假期时，金建高铁新安江特大桥施工现场却是一片热火朝天的忙碌景象。随着天气越来越热，新安江特大桥施工也开始进入白热化模式，其中5#、6#、7#、8#、13#、14#墩承台已浇筑完成，这也是2023大干年画面中亮丽的一笔。

“五一”期间，来自湖南的工友李智强一直在进行围堰拆除工作，“假期”变“工期”对他而言已经不是第一次了，自从参与金建高铁重大项目建设，李智强除了春节就没有休过一个假期。“跟去年一样，今年‘五一’，我们还是在工地上干，因为这个项目工期比较紧，而且施工难度比较大，所以我们要坚守岗位，加班加点把活干好。”李智强对记者说。

在施工现场，像李智强一样坚守岗位的还有几百名来自全国各地的建设者。新安江特大桥是金建高铁全线最重要的控制工程，也是最大的重难点工程和标志性工程，为了全线开通目标的实现，2023年的工期极为紧张。中铁二十四局集团有限公司霍会岗说：“金建高铁新安江特大桥整个工期特别紧，从去年进场以来，我们就一直加班加点，所有的节假日没有休息过。”

金建高铁是国家快速铁路网中“黄山至金华”铁路通道的重要组成部分，南起金华市，北至建德市，正线全长65.055公里，设计时速250公里。沿线连接泛长三角地区多个经济圈，集名山、名水、名胜为一体，是一条“诗画江南黄金走廊”铁路线，建成通车后对沿线地区具有十分重要的经济和社会意义。

(记者 白洋)

宋韵水上婚礼表演亮相严州古城

本报讯 5月3日，一场以“一朝步入严州，仿佛梦回大宋”为主题的宋韵水上婚礼表演亮相梅城镇严州古城景区，吸引了众多游客驻足观礼、欢声祝福。该表演由省内外宋礼权威研发团队，以宋代理学家朱熹编撰的《朱子家礼》为考证依据，通过出阁、梳妆、登船、亲迎、礼拜五幕演绎，打造具有严州特色的宋韵水上婚礼。

“宋韵水上婚礼是今后常规表演的一项重要旅游项目，计划5月15日以后每逢双休日推出。除了表演，也接受新人们结婚预订。”严州古城景区相关负责人表示，严州古城还将在“七一”前推出宋韵奇妙夜和宋韵市集，在“十一”前推出以宋服换装、《水浒》剧本杀等为核心的宋韵文化沉浸式体验节目。

(记者 鲍玲燕 李胜炜)



“五一”假期我市接待游客 77.25 万人次

本报讯 记者从市文广旅体局获悉，今年“五一”假期，我市共接待游客 77.25 万人次，同比增长 70.3%。

为了给广大游客带来更好的旅游体验，“五一”期间，市旅投公司开辟了“钱塘江诗路游”精品航线。该航线串联黄饶半岛、严州古城、七里扬帆、严子陵钓台等多个景点。4月30日一大早，记者在双江街游船码头看到，不少游客已

经购票登船。上午8时20分，游船准时启航，游客们站在甲板，远眺两岸风光。该航线先后停靠严州古城与严子陵钓台，并提供充足的游玩时间，让游客在一天之内，感受我市优渥的自然环境与深厚的人文底蕴。

“五一”期间，梅城镇接待游客 20.4 万人次，同比增长 17.98%。为提升“烟火气”，严州古城景区的演绎再升级，除了日常的知府巡

街、开城仪式等宋韵表演外，漫步在古城内，还能看见魔术、杂耍、宋韵大秀场等妙趣横生的动态演绎。同时，乘船游览玉带河、观摩水上婚礼等非遗体验项目，也让游客身临其境，体验千年古府的繁华盛景。

(下转第2版)

建德旅游新崛起

聚焦“第一经济”
聚力“五大会战”

「五一」不停工 金建高铁新安江特大桥建设按下「加速键」